

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
A. D.	În cadrul proiectului Coregrafii sociale desfășurat la USV Stagiu de creație la Vatra Dornei	Crai Nou	Pg.3 / sâmbătă	<p>Echipa internațională de artiști care urmează să realizeze un spectacol de dans contemporan în cadrul proiectului „Coregrafii sociale”, ce va include elemente de dansuri africane și sud-americe, se află până marți, 19 septembrie, într-un stagiu de creație la Vatra Dornei, la Centrul Teritorial de Învățare și Educație Continuă al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, anunță coordonatorul proiectului, Tudor Bălinișteanu.</p> <p>Proiectul cultural „Coregrafii sociale: conectivitate relațională în plan personal și social prin dansuri africane” este finanțat de Administrația Fondului Cultural Național și de USV, desfășurându-se în colaborare cu Centrul Național al Dansului București.</p>
A. D.	Activități de internaționalizare prin intermediul programului Erasmus +	Crai Nou	Pg. 4 / Actualitate	<p>Facultatea de Științe ale Educației din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a organizat, în perioada 11 – 15 septembrie a.c., activități de internaționalizare prin intermediul programului Erasmus+, în parteneriat cu o echipă de profesori de la Facultatea de Pedagogie a Universității Jan Kochanowski din Kielce, Polonia. e Pedagogie a Universității „Jan Kochanowski” din Kielce, Polonia.</p>

				<p>Potrivit unui comunicat de presă al USV, au avut loc prezentării ale universităților și comunităților locale, precum și dezbateri pe marginea oportunităților de dezvoltare a cooperării dintre cele două universități. Astfel, pe 12 septembrie au avut loc întâlniri cu reprezentanții Uniunii Polonezilor din România, doamna director Janina Bivol prezentând modalitățile concrete de colaborare care sunt active, dar și cele care se pot realiza în viitor în cele două comunități.</p>
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava a pierdut pe mâna arbitrilor meciul cu CSM București	Obiectiv de Suceava	Pg. 10 /Sport	<p>Echipa suceveană a pierdut sâmbătă, în fața vicecampioniei României, cu scorul de 29-32, la finalul unei meci stricat de brigada nemțeană Murariu/Tabacariu, care i-a ajutat pe oaspeți să recupereze handicapul de cinci goluri pe care îl aveau la pauză. Cu opt goluri, Adi Tîrzioru a fost cel mai bun marcător din tabăra universitarilor. „Diferența au făcut-o arbitrii, pe care i-a văzut toată lumea că nu pot să tragă cu echipele mici”, a declarat antrenorul Adi Chiruț</p>
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava a pierdut pe mâna arbitrilor meciul cu CSM București	http://www.obiectivdesuceava.ro	Sport	IDEM
Gabriel Toderașcu	CSU pierde duelul		Sport	CSU Suceava a început cu șansa a doua duelul de sâmbătă, din sala LPS, cu CSM București, contând pentru etapa a III-a a Ligii

	cu CSM București, chiar dacă a reușit o primă repriză de senzație	https://www.monitorulsv.ro		<p>Naționale. Sucevenii au cedat la final cu 32-29 primul meci de pe teren propriu al sezonului, însă au început jocul curajos. Au evoluat perfect în prima parte a întâlnirii, au dominat repriza întâi de o manieră categorică, ajungând să conducă la jumătatea disputei cu un aproape neverosimil 19-14. Oaspeții au revenit însă mult mai decși de la cabine. Beneficiind și de unele decizii controversate ale brigăzii de arbitri, bucureștenii au reușit să întoarcă soarta meciului și să se impună la final cu scorul de 32-29.</p> <p>Înfrângere așadar pentru CSU Suceava, iar pentru elevii antrenorilor Adrian Chiruș și Iulian Andrei urmează cea mai lungă deplasare, pe terenul celor de la Poli Timișoara. Meciul va fi televizat pe TVR2, sâmbătă 23 septembrie, de la ora 16.00.</p>
Gabriel Toderășcu	CSU pierde duelul cu CSM București, chiar dacă a reușit o primă repriză de senzație	Monitorul de Suceava	Pg. 6 / Sport	IDEM
-	CSU Suceava – CSM București 29-32	Viva FM https://vivafm.ro	Știri / Suceava	În etapa III-a a Ligii Naționale de handbal masculin, CSU Suceava a pierdut, scor 29 – 32, partida cu CSM București. Cei mai buni marcatori ai sucevenilor au fost Tîrzioru – 8 goluri și Olariu – 6. CSU va juca următorul meci din Liga Națională, în deplasare, la Politehnica Timișoara.

-	De la agonie la extaz cu CSU Suceava	www.svnews.ro	Sport	<p>CSU Suceava a început sezonul competițional 2017-2018 al Ligii Naționale de handbal masculin cu o mare victorie, la HC Dobrogea Sud și l-a continuat cu un joc foarte slab pe terenul Stelei. Deși sinceri să fim cele trei puncte din dreptul echipei pregătite de Adrian Chiruț și Iulian Andrei sunt aur, am sperat la o evoluție ambițioasă a sucevenilor în compania vicecampionului CSM București. Începutul de meci a fost grozav și a ridicat în picioare publicul sucevean care ține mult la formația lui favorită. Totul a funcționat în prima repriză pentru gazde, atac, apărare, poartă, contratac, totul a mers ca pe roate, lucru evidențiat și de tabela de marcaj care arăta un neverosimil 19-14 pentru suceveni după primele 30 de minute. Ce a urmat după pauză a fost greu de imaginat. Cu circa 10 minute înainte de final scorul era 22-26 în favoarea bucureștenilor, gazdele marcând doar 3 goluri în 20 de minute, în timp ce bucureștenii au înscris de 12 ori! Înfrângere așadar pentru CSU Suceava și pentru elevii antrenorilor Adrian Chiruț și Iulian Andrei urmează cea mai lungă deplasare, pe terenul cosmopolitei Poli Timișoara. Meciul va fi televizat pe TVR2 de la ora 16.00 sâmbătă 23 septembrie.</p>